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Најмање две особе су погинуле, а више их је рањено у нападу у граду Дијарбакир,
највећем курдском граду у Турској. Турске власти и западни медији одмах су оптужили
Радничку партију Курдистана за напад. Међутим, убијен је адвокат курдске
националности који се борио за права Курда у Турској, што отвара сумњу да иза напада
стоји Анкара.

  

  

У нападу, у предграђу Дијарбакира по имену Сур, убијен је председник адвокатске
коморе града Дијарбакира Тахир Елци. Наиме, на Елција у Суру отворена је ватра, након
одржане конференције за новинаре.

  

Док министар унутрашњих послова Ефкан Ала тврди да је напад био уперен против
полицајаца те да је Елчи настрадао у накнадној пуцњави, Адвокатска комора
Дијарбакира тврди да је управо адвокат био мета напада.

  

Елчи је убијен док је са другим адвокатима састављао саопштење за штампу, рекао је
градоначелник града Дијарбакира Фират Анли.

  

Снаге безбедности у Дијарбакиру узвратиле су на отварање ватре те је дошло до
сукоба, у којем је рањено више особа међу којима три полицајца, али и  новинар агенције
Анадолија Азиз Аслан. Један од тројице полицајаца преминуо је након што је пребачен у
болинцу.
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У сукобима су поврешена и два полицајца и један новинар.

  

Елчи (49) је био на челу Адвокатске коморе у Дијарбакиру, граду у којем Курди чине
већину, подсећа АП.

  

У октобру је био приведен због тога што је током гостовања на једној телевизији рекао
да Радничка партија Курдистана ПКК није терористичка организација.

  

Убрзо потом оптужен је за терористичку пропаганду за шта је запрећена седмогодишња
казна затвора, а жалио се и да добија претње смрћу због својих изјава.

  

Протести у Истанбулу због убиства курдског адвоката

  

Турска полиција је употребила водене топове и сузавац како би растерала демонстранте
који су се окупили на Тргу Таксим пошто је објављено да је познати курдски адвокат и
борац за људска права Тахир Елчи убијен у Дијарбакиру.

  
  

MORE: Protesters gathered in Istanbul after killing of Kurdish lawyer #TahirElci https://t.co/FK
lvGKGCWK
@emelkurma
pic.twitter.com/N6o7CdIDma

  — RT (@RT_com) November 28, 2015    

Како преноси Ројтерс, на Таксиму се окупило око 2.000 људи.

  

Угледни адвокат који је био оптужен за подржавање курдских побуњеника, убијен је
раније данас у нападу у Дијарбакиру у којем је погинуо и један полицајац, саопштили су
званичници.
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Западни медији и турске власти у први мах су окривили Радничку партију Крудистана за
напад, што је потпуно нелогично, јер је убијени адвокат био велики борац за права
Курда, те се највероватније ради о убиству од стране турских тајних служби, због чега
Курди у Истанбулу протестују. 

  

(Агенције-НСПМ)
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